

Proces Verbal
al ședinței extraordinare de îndată din data de 26.03.2024

Document de convocare: Dispoziția nr. 93/2024.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 3 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Sandu Adrian
3. Năiță Damian

Iar consilierii locali : Nedelciu Marius, Dumitrescu Aurel Costel, Dinu Marcel, Predescu Sorin, Ivănescu Ștefan, Pandeles Marian, Tache Marian, Ağuță Mircea Gigi, Mariea Cornel, Ghiurcă Stelian și Calin Andrei sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 26.03.2024.

La ora 13,45 intră on-line in sedinta de consiliu dl. Ene Ionel.

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației privind procedura de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune directă a serviciului public de salubritate al comunei Jilava.
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construcție pasaj denivelat peste calea ferată-str. Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, precum și asigurarea cofinanțării obiectivului de către Comuna Jilava cu suma de 4.158.134,52 lei.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 1 punct, având în vedere adresa transmisă de Consiliul Județean Ilfov și înregistrată la registratura comunei Jilava sub nr. 7646/25.03.2024, adresa care a fost atașată la mapa fiecărui consilier și care va face obiectul punctului nr. 4, pe ordinea de zi.

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi va avea următorul conținut:

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Jilava în parteneriat cu Județul Ilfov-Consiliul Județean în calitate de lider, și alte 8 unități administrativ teritoriale din județul Ilfov în calitate de parteneri, în cadrul proiectului „ Realizare sistem de canalizare pluvială în localitățile Bragadiru, Măgurele, 1 Decembrie, Jilava, Clinceni, Cornetu, Mogoșoaia, Buftea, Cernica din județul Ilfov pentru colectarea și evacuarea apelor meteorice” prin „ Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței extraordinare de îndată din data de 26.03.2024. Cine este pentru?

Se aprobă cu 14 voturi pentru, ordinea de zi.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației privind procedura de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Întrucât nu sunt întrebări, supun la vot punctul numărul 1 de pe ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru, proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației privind procedura de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune directă a serviciului public de salubritate al comunei Jilava.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Întrucât nu sunt întrebări, supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru, Proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune directă a serviciului public de salubritate al comunei Jilava.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construcție pasaj denivelat peste calea ferată-str. Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, precum și asigurarea cofinanțării obiectivului de către Comuna Jilava cu suma de 4.158.134,52 lei.

Dl. primar-trebuie să dăm un HCL întrucât față de evaluarea inițială, achiziția a fost mai mică, trebuie să ne asumăm cofinanțarea, ca să primim suma aceasta și se va da ordonanță în acest sens. La ora 13,45 intră on-line în ședința de consiliu și domnul consilier local Ene Ionel.

Domnul președinte reia prezentarea punctului nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Întrucât nu sunt întrebări, supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi. Cine este pentru?

Se aprobă cu 15 voturi pentru, Proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construcție pasaj denivelat peste calea ferată-str. Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, precum și asigurarea cofinanțării obiectivului de către Comuna Jilava cu suma de 4.158.134,52 lei.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Jilava în parteneriat cu Județul Ilfov-Consiliul Județean în calitate de lider, și alte 8 unități administrativ teritoriale din județul Ilfov în calitate de parteneri, în cadrul proiectului „ Realizare sistem de canalizare pluvială în localitățile Bragadiru, Măgurele, 1 Decembrie, Jilava, Clinceni, Cornetu, Mogoșoaia, Buftea, Cernica din județul Ilfov pentru colectarea și evacuarea apelor meteorice” prin „ Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi pentru, Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării UAT Jilava în parteneriat cu Județul Ilfov-Consiliul Județean în calitate de lider, și alte 8 unități administrativ teritoriale din județul Ilfov în calitate de parteneri, în cadrul proiectului „ Realizare sistem de canalizare pluvială în localitățile Bragadiru, Măgurele, 1 Decembrie, Jilava, Clinceni, Cornetu, Mogoșoaia, Buftea, Cernica din județul Ilfov pentru colectarea și evacuarea apelor meteorice” prin „ Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.

Dl. primar-nu am pus Diverse pe ordinea de zi deoarece am și program de audiențe.

Dl. Președinte: Declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava,